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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Να κρατήσουμε το 
πνεύμα της ενότητας και της ελευθερίας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με κεντρικό τίτλο «Από το Χαίρε… στο όνειρο της 
Ελευθερίας», πραγματοποιήθηκε χθες, 22 Μαρτίου, στο 
Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος, η 
επετειακή εκδήλωση των Κατηχητικών Σχολείων, με αφορμή 
την εορτή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και την επέτειο της 
Εθνικής Παλιγγενεσίας.

Η εκδήλωση ανέδειξε με απλό και ουσιαστικό τρόπο τη σύνδεση της πίστης με την 
ιστορική πορεία του Ελληνισμού, καθώς τα παιδιά, μέσα από κείμενα, τραγούδια 
και δρώμενα, παρουσίασαν τη μετάβαση από το χαρμόσυνο μήνυμα του 
Ευαγγελισμού έως τον αγώνα των Ελλήνων για την ελευθερία το 1821.
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Η εκδήλωση, η οποία πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με το Γραφείο Νεότητος 
της Ιεράς Μητροπόλεως, άνοιξε με σύντομο χαιρετισμό του Αρχιδιακόνου π. 
Ιακώβου Πρώια, Υπευθύνου Νεότητος.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν παιδιά από τα Κατηχητικά Σχολεία των ενοριών 
Αγίων Αναργύρων Βόλου και Πορταριάς, Αγίας Άννης, Αγίου Βασιλείου, Αγίου 
Δημητρίου, Υπαπαντής Διμηνίου, Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, Αγίου Νικολάου 
και Τιμίου Προδρόμου Ανακασιάς, καθώς και τα παιδιά της χορωδίας από τις 
ενορίες Αγίου Νεκταρίου, Αγίας Βαρβάρας, Ευαγγελιστρίας, Αγίων Θεοδώρων, 
Αγίων Πέτρου και Παύλου και Αγίου Σπυρίδωνος, όπως και το χορευτικό της 
ενορίας Αναλήψεως του Χριστού Βόλου και του Πολιτιστικού Φορέα «Μαγνήτων 
Κιβωτός», με την καθοριστική συμβολή των υπευθύνων κατηχητών και 
κατηχητριών, οι οποίοι εργάστηκαν με ζήλο για την προετοιμασία της 
εκδηλώσεως.

Τον συντονισμό της εκδήλωσης είχε η κ. Αικατερίνη Παλάσκα-Μαντούδη, ενώ την 
καλλιτεχνική επιμέλεια και τη μουσική διεύθυνση ανέλαβε ο κ. Δημήτρης Α. 
Χατζηγεωργίου, διευθύνοντας τη Χορωδία των Κατηχητικών Σχολείων Βόλου και 
Νέας Ιωνίας, καθώς και την ορχήστρα του Ιερού Ναού Αγίου Νεκταρίου Νέας 
Ιωνίας Βόλου. Υπεύθυνη του χορευτικού ήταν η κ. Αικατερίνη Ντόντου-Γκανέτσα.

Θερμές ευχαριστίες εκφράζονται προς όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχία της 
εκδηλώσεως και ιδιαιτέρως προς τον Χορευτικό Όμιλο Πορταριάς «Ορμίνιο», το 
4ο Νηπιαγωγείο Βόλου, το 4ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου και τον Παιδικό Σταθμό της 
Ιεράς Μητροπόλεως για την παραχώρηση παραδοσιακών φορεσιών, καθώς και 
προς την εταιρεία παραγωγής Αnyevent και τον υπεύθυνο αυτής κ. Χρήστο 
Κουζιώκα για τη βιντεοσκόπηση της εκδηλώσεως.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την καταληκτήρια ομιλία του Σεβ. Μητροπολίτου 
μας κ. Ιγνατίου, ο οποίος ευχαρίστησε όλους όσοι συνέβαλαν στην 
πραγματοποίησή της και ιδιαίτερα τον υπεύθυνο Νεότητος π. Ιάκωβο και τους 
συνεργάτες του, τονίζοντας ότι «γνωρίζω πολύ καλά τον κόπο και την προσπάθεια 
που απαιτείται για να πραγματοποιηθεί μια τέτοια εκδήλωση», ενώ αναφέρθηκε 
και στους γονείς, υπογραμμίζοντας πως «αξίζει ένα θερμό χειροκρότημα», καθώς 
στηρίζουν τα παιδιά τους, χαρακτηρίζοντας παράλληλα τη γιορτή «ένα μικρό 
σχολείο ζωής». Στη συνέχεια μίλησε για τον ρόλο της Εκκλησίας, σημειώνοντας 
ότι «κρατά ζωντανή την πίστη, την παράδοση και την αγάπη προς την πατρίδα, 
ακόμη και στις δύσκολες εποχές», και στάθηκε ιδιαίτερα στην αγωνία των γονέων, 
λέγοντας με έμφαση «ξέρω πολύ καλά την αγωνία σας, όλοι εσείς είστε παιδιά 
μου», επισημαίνοντας την ανάγκη για δύναμη και ενότητα για να αντιμετωπιστούν 



οι δυσκολίες της εποχής. Παράλληλα, εξέφρασε την ελπίδα του, τονίζοντας ότι 
«αυτός ο τόπος έχει ελπίδα, δεν πρέπει να φοβόμαστε, γιατί η πίστη και η ελπίδα 
μας έχουν όνομα, είναι ο Ιησούς Χριστός», ενώ υπογράμμισε πως «η προετοιμασία 
που γίνεται στα παιδιά είναι πολύ σημαντική για το μέλλον τους», καθώς οι 
εμπειρίες αυτές τα συνοδεύουν στη ζωή τους, επισημαίνοντας ότι «ανάμεσα σε 
αυτά τα παιδιά βρίσκονται οι αυριανοί άνθρωποι της κοινωνίας μας». 
Ολοκληρώνοντας, συνεχάρη όλους τους συντελεστές και ευχήθηκε «να 
κρατήσουμε το πνεύμα της ενότητας και της ελευθερίας» και «χρόνια πολλά και 
καλή Ανάσταση».
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